



平成 29 年 2 月 17 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 キ ャ リ ア
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 溝 部 正 太
(コード：6198 東証マザーズ)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長 高 見 澤 幸 治
(TEL. 03-6863-9450)

(訂正・数値データ訂正)「剰余金の配当(中間配当)及び
配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 29 年 2 月 16 日に公表しました「剰余金の配当(中間配当)及び配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、訂正するとともに数値データにも訂正が生じるため訂正後の数値データを提出いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

当社は、平成 29 年 1 月 26 日に公表いたしました「株式分割並びに株式分割に伴う定款の一部変更及び配当予想の修正に関するお知らせ」のとおり、平成 29 年 4 月 1 日を効力発生日として普通株式 1 株につき 2 株の割合(1 : 2)をもって株式分割の実施を行います。

平成 29 年 2 月 16 日に公表いたしました「剰余金の配当(中間配当)及び配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」の『2. 平成 29 年 9 月期、中間配当の内容』において、平成 29 年 9 月期の 1 株当たり中間配当額につきまして、当該株式分割を考慮した金額を記載しておりました。

また、同資料の『3. 平成 29 年 9 月期、配当予想の修正』において、前期実績(平成 28 年 9 月期)の 1 株当たり期末配当額及び同 1 株当たり年間配当額並びに平成 29 年 9 月期の 1 株当たり中間配当額につきまして、当該株式分割を考慮した金額を記載しておりました。

今回、前期実績(平成 28 年 9 月期)の 1 株当たり期末配当額及び同 1 株当たり年間配当額並びに平成 29 年 9 月期の 1 株当たり中間配当額については、平成 29 年 4 月 1 日を効力発生日とする 1 : 2 の株式分割を考慮しない数値を記載するほうが妥当であるという判断にて訂正を行うこととし、これに伴い平成 29 年 9 月期の 1 株当たり年間配当額も訂正いたします。

なお、平成 29 年 1 月 26 日に公表いたしました、平成 29 年 9 月期の 1 株当たり予想期末配当金額 7 円 50 銭に実質的な変更はありません。

2. 訂正の内容

(訂正前)

1. 配当予想修正の理由

当社は、株主への利益還元と長期にわたる安定的な経営基盤の確立を目指し、業績に応じた適正な利益配分を実施することを基本方針としております。

この方針に基づき、当期の業績、財務体質及び今後の投資計画を総合的に勘案し、当期の中間配当につきまして、1株当たり5円の普通配当を実施いたします。

なお、当社は、会社法第459条第1項に規定する剰余金の配当については、取締役会での決議による旨を定款で定めております。

(訂正後)

1. 配当予想修正の理由

当社は、株主への利益還元と長期にわたる安定的な経営基盤の確立を目指し、業績に応じた適正な利益配分を実施することを基本方針としております。

この方針に基づき、当期の業績、財務体質及び今後の投資計画を総合的に勘案し、当期の中間配当につきまして、1株当たり10円の普通配当を実施いたします。

なお、当社は、会社法第459条第1項に規定する剰余金の配当については、取締役会での決議による旨を定款で定めております。

(訂正前)

2. 平成29年9月期、中間配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (平成29年1月26日公表)	前期実績 (平成28年9月期中間)
基準日	平成29年3月31日	同左	平成28年3月31日
1株当たり配当金	<u>5</u> 円00銭	—	—
配当金の総額	21,500千円	—	—
効力発生日	平成29年6月5日	—	—
配当原資	利益剰余金	—	—

(訂正後)

2. 平成29年9月期、中間配当の内容

	決定額	直近の配当予想 (平成29年1月26日公表)	前期実績 (平成28年9月期中間)
基準日	平成29年3月31日	同左	平成28年3月31日
1株当たり配当金	<u>10</u> 円00銭	—	—
配当金の総額	21,500千円	—	—
効力発生日	平成29年6月5日	—	—
配当原資	利益剰余金	—	—

(訂正前)

3. 平成 29 年 9 月期、配当予想の修正

	1 株当たり配当金額 (円)		
	第 2 四半期末	期末(※)	年間(※)
前 回 予 想	—	7 円 50 銭	7 円 50 銭
今 回 修 正 予 想	<u>5 円 00 銭</u>	7 円 50 銭	<u>12 円 50 銭</u>
当 期 実 績			
前 期 実 績 (平成 28 年 9 月期)	—	<u>7 円 50 銭</u>	<u>7 円 50 銭</u>

※前回予想及び今回修正予想の 1 株当たり期末配当金額並びに前期実績については、平成 29 年 3 月 31 日を基準日として、1 株につき 2 株の割合で実施する株式分割後の金額を記載しております。なお、当該株式分割による増加を考慮しない場合の 1 株当たり期末配当金額は 15 円、中間配当は 10 円、年間配当は 25 円となります。

(訂正後)

3. 平成 29 年 9 月期、配当予想の修正

	1 株当たり配当金額 (円)		
	第 2 四半期末	期末	年間
前 回 予 想	—	7 円 50 銭	7 円 50 銭
今 回 修 正 予 想	<u>10 円 00 銭</u>	7 円 50 銭	—
当 期 実 績			
前 期 実 績 (平成 28 年 9 月期)	—	<u>15 円 00 銭</u>	<u>15 円 00 銭</u>

※平成 28 年 9 月期及び平成 29 年 9 月期第 2 四半期末は株式分割前、平成 29 年 9 月期期末(予想)は株式分割後の 1 株当たり配当金額を記載しております。

以上